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Програма фінансування округу Sanctuary –– Вступ та посібник із подання заявки 
Одноразова можливість фінансування для громадських організацій 

Доступно $75 000 | Гранти: $2000 – $10 000 кожен 
 

Основна інформація 
У грудні 2025 року Рада комісарів округу Малтнома затвердила Бюджетну модифікацію 002-26, якою було 
одноразово виділено кошти на суму $75 000 для підтримки громадських організацій, які наразі не мають 
чинних контрактів з округом. Ця можливість фінансування, відома як фінансування від Фонду Sanctuary 
округу Малтнома, спрямована на задоволення унікальних потреб недостатньо забезпечених, культурно 
специфічних груп, які зазнали впливу діяльності федеральних органів з імміграційного контролю. 
Програма надає пріоритет справедливому розподілу коштів між різними мовними, етнічними та 
культурними спільнотами, особливо тими, які нещодавно не отримували подібного екстреного державного 
фінансування. 
 
Процес адмініструється Офісом головного фінансового директора (CFO) відповідно до політик округу 
щодо справедливості та прозорості. Використовується конкурентна система закупівель округу Малтнома. 
 

Хто має подавати заявку? 
Право на участь мають громадські організації, які працюють з недостатньо забезпеченими культурно 
специфічними групами населення, що зазнали впливу імміграційного контролю. Кошти округу, надані в 
межах цієї програми, можуть використовуватися для підтримки таких послуг, як юридична допомога, 
допомога з оплатою комунальних послуг / оренди, догляд за дітьми, супровід клієнтів, медичне 
обслуговування та пов’язані потреби. Організації-учасники не можуть мати чинного контракту з округом 
Малтнома. Зацікавлені організації повинні подати заявку через онлайн-портал закупівель округу — Multco 
Marketplace. 
 

Ключові дати 
●​ Відкриття подання заявок на Multco Marketplace (MMP): 30 січня 2026 року або близько цієї дати 
●​ Кінцевий термін подання заявки: 18 лютого 2026 року 
●​ Усі кошти повинні бути використані до: 30 червня 2026 року (у виняткових випадках можливе 

продовження терміну) 
●​ Кінцевий термін подання фінальних звітів: 31 липня 2026 року (або через 30 днів після будь-якого 

продовження терміну) 
 

Як подати заявку: покрокові інструкції 
1.​ Реєстрація як постачальника на Multco Marketplace (MMP)​

Усі заявники повинні створити профіль постачальника округу Малтнома, щоб отримати доступ 
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і подати заявку. Це необхідно для перегляду оголошення про грант і обов’язкових матеріалів для 
розгляду, а також для подання заявки. 

●​ Почніть із запиту посилання для реєстрації постачальника:: скористайтеся цим 
посиланням (multco.us/info/mmp-supplier-access-request-form), щоб запросити доступ до 
Multco Marketplace.  

●​ Необхідні документи: Для початкової реєстрації потрібна лише поточна форма W-9 вашої 
організації (інші документи знадобляться пізніше, якщо вашій організації буде надано 
фінансування). 

●​ Потрібна допомога? Якщо вам потрібна допомога з реєстрацією (наприклад, виникли 
технічні проблеми або проблеми із завантаженням документів), зверніться до працівників 
відділу закупівель округу. Контактну інформацію можна знайти внизу цієї сторінки. 

●​ Порада: Почніть реєстрацію заздалегідь — обробка може зайняти час. Цей перший крок 
можна виконати ще до відкриття гранту 30 січня. Після отримання доступу до порталу також 
будуть доступні навчальні матеріали та відео з допомогою щодо реєстрації. 

2.​ Доступ до заявки​
Заявка на грант Фонду Sanctuary округу Малтнома та інструкції будуть розміщені на Multco 
Marketplace приблизно 30 січня 2026 року. 

●​ Multco Marketplace не відображатиме перекладені версії повних інструкцій щодо гранту. 
Однак переклади інструкцій іспанською, сомалійською, китайською, російською, українською 
та в’єтнамською мовами будуть доступні через інформаційно-роз’яснювальну роботу після 
відкриття подання заявок на MMP. Щоб безпосередньо запросити перекладену версію 
інструкцій щодо гранту, звертайтеся за адресою patricia.bride@multco.us. 

3.​ Заповнення та подача заявки​
Заповніть і подайте заявку через Multco Marketplace до 18 лютого 2026 року. Заявки 
оцінюватимуться Наглядовим комітетом за встановленими критеріями, викладеними в інструкціях. 
Комітет забезпечує справедливий розподіл коштів між недостатньо забезпеченими громадами 
(наприклад, мовне / етнічне різноманіття відповідно до плану округу за розділом VI), надаючи 
пріоритет заявкам із вищими балами. 

4.​ Порада: Може бути корисно підготувати відповіді на запитання в окремому документі, а потім 
скопіювати й вставити їх у портал. Не забудьте перевірити обмеження щодо кількості слів! 

5.​ У разі отримання фінансування 
●​ Головний операційний директор округу Малтнома використовуватиме оцінки Наглядового 

комітету для інформування про остаточні рішення щодо надання грантів. 
●​ Перед укладенням контракту потрібна додаткова документація. Округ повідомить вашу 

організацію про статус заявки на грант та необхідні документи. 
●​ Кошти не будуть перераховані до завершення укладення контракту. Кошти розподіляються 

якомога оперативніше у координації з організацією-отримувачем гранту. 
●​ Отримувачі грантів повинні подати фінальний звіт із детальним описом досягнень, 

отриманих уроків, витрат та впливу (наприклад, кількості учасників). Надається шаблон 
звіту. 
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Є запитання? 
У разі виникнення питань щодо процесу звертайтеся до Патріції Брайд, старшого спеціаліста з питань 
контрактів, за адресою електронної пошти patricia.bride@multco.us або за телефоном 971-469-3713. 
 
Усі запитання під час відкритого періоду подання заявок будуть передані призначеному спеціалісту з 
питань контрактів для відповіді. 
 
Це спрощена, орієнтована на громаду можливість підтримати тих, хто зазнав найбільшого впливу. Ми 
заохочуємо організації, що відповідають критеріям, якомога швидше зареєструватися на MMP і подати 
заявку! 
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